
Питу сесію відкрито в годині 
і 1.30 по полудні. Головує т-ка 
! Кучурян, делегатка з Лет- 
/ірндж, Алта.

Рішено вислати делегацію 
і з 25 товаришів до Польського 
! Робітничого Товариства в пят- 
ііицю, 17-го липня.

На пополудневій сесії виго- 
ІОСИВ доповідь тов. Кобзей,

РОБИМО ЗВОРОТ НА ШШ ЗАГАЛЬНОЇ 
РЕВОЛЮЦІЙНОЇ КЛАСОВОЇ БОРОТЬБИ

секретар-скарбннк UBK. про і [у—'/ 
політично-освітню й культур- 3f

Робітники й Робітниці Вінніпегу! -ш
Після того слідували дальші П ' , -

rSJSS'£3ï| ЗЯГ Цего ви не сііетє пропустити!
(б подамо в слідуючім числі 454 
“Укр. Роб. Вістей".

(ОГЛЯД 12-ГО З'ЇЗДУ ТУРФДІМ.)

§
ДРУГА СЕСІЯ З’ЇЗДУ І"Л

ПОДАЄМО ДО ВІДОМА РОБІТНИЦТВА ВІННІПЕГУ Й ОКОЛИЦІ.ли ми збудуємо сильну трейд- 
юнійну організацію, тоді успї- і 
шиіше попровадимо боротьбу 
проти капіталістичної кляси й 
за оборону Радянського Со-

1 І-яюі сторони.)(Про

Другу сесію відкрито в годи 
ні 2 по полудні. Головує тов. 
Стефюк, делегат з Ріджайни, 
Саск.

Відчитуються дальші при
вітні телеграми й листи.

Наступають дальші привіти 
від братйїх організацій, які де
легати приймають грімкими 
оплесками.

Привіт від Російський! Ро
бітничого К.тюбу складає тов 
Ьіірилюк. Він каже, що Рос.

. Роб. Кдюби існують на те, щоб 
провадити боротьбу проти ка
піталістичної системи і рівно
часно розкривати всім робіт
никам очи на існування всіля
ких антиреволюційних елемен
тів. Ми всі, що приїхали до 
Канади, мусимо організувати
ся й нашим завданням, як аван
гарду робітничої кляси, є бо- 
роткси разом проти капіталі
стичної кляси. Хай живе 12-ий 
З’їзд ТУРФДІм!

Тов. Біиьовський вітає З’їзд 
від дистріктової екзекутиви 
Воркерс Юнитіт Ліг у Вінніпе
гу і бажає найкращого успіху 
в нарадах на користь робітни
чої кляси. До цього часу, ка
же він, ВЮЛ організувала до 
20,000 робітників і далі поши
рює свою організацію. Ми го
воримо тут про зворот і під 
цим зворотом треба розуміти, 
що ми маємо стати лицем до 
фабрик і заводів. 1 коли ми 
бу.іи дотепер у чотирох стіт- 
нах, то теперішня економічна 
криза кличе нас до революцій
ної боротьби. Є індустрії, як, 
наприклад, лісова, де найбіль
ше працює українських робіт
ників. Нашим обовизком є 
організувати їх. Сьогодні ви
ходить перше число органу 
ВЮЛ і передплатником його 
повинен бути кожний з нас. Ко-

РАДЯНСЬКА УКРАЇНА ПЕРЕТВОРИЛАСЯ НА t 
КРАЇНУ НАЙБІЛЬШОГО СІЛЬСЬКОГО 

ГОСПОДАРСТВА СВІТУ
того виголошує допо-;з вступної промови т. Г. L Петровського на відкриття другої її 

відь тов •Шатульський, секре сесії ВУЦВК 26-го червня ц. р. ^
ЦВК ТУРФДІм, ям. н ско-

-----  ЩО -----

В НЕДІЛЮ, 19 ЛИПНЯ, В ГОДИНІ 2.30 ПОПОЛУДНІч
Після

НА ШИШКОВІЙ ПЛОЩІ РЗТ В ІСТ КИЛДОНАНч чтар
рішенні подаємо па шіііім мі , ще ніколн будівництво про- технічних культур не було таке;й 
1 uVf мисловостИ та реконструкція велике. Тепер ми маємо на всі» в

Далі вітає їзд від пль" сільського господарства й його Україні пересічно щось 70*4 Ц 
ського Ро ітничого -звари- колективізація не набували та колективізованих селянськії' h 
ства V іішніпеп тов. Доміиік. ких ВС1НКИХ темпів. як тепер, господарств і землі, причім в Ц 
Він каже, ШО це товариство дле ефективність цього будіе Степу України мало не скрізі П 
існує чотири роки и мало ра- ництва залежатиме від вчасно проведено суцільну колективі 
ніше таких передових членів, го його закінчення, від того,"зацію. В
що не допускали до ор^ніза- Коди 618 нових підприємств 3 цього виходить, що кол И 
ції неорганізованих. Ми їх по- почнуть випускати свою товар- госпне селянство вже перство І ГМ 
викидали й робота тепер у нас Ну продукцію, а також від то- рилося на центральну постаті > 
звернена на ту дорогу, шо й го Як обслуговуватимуть село, хліборобства, колгоспи пере [1 
Ті РФ Дому. З із наших орга- як провадитимуть спільну ко творилися на основних ви роб і h 
нізацій відбудеться 23 липня, лективізацію сільського госпо- ників не тільки зерна, але-іп і 
Ми хотіли б працювати спіль- дарства і на цій базі ліквідацію найважливішої сільсько-госпо- ^ 
но з українськими робітника- як кляси, куркуля цього най- дарської сировини (бавовна- 
ми. Ми не маємо ріжниці між запеклішого нашого ворога. ник, цукровий буряк, соняш- 
собою й українцями. Але біда. Країна повинна зібрати вро- ник тощо). “Роли бідняка й ce- h 
що у нас, польських робітни- жаю самих тільки хлібів з ози- редняка - одноосібника в сіль- Ц 
ків, немає проводу і цей про- мого та ярого клину близьке сько-господарському ви робим- 
від ми бажали б дістати від 22 мільйони гектарів більше, цтві стала другорядна"
ЦВК ТУРФДІм. Ми думаємо як торік на .1,357 мільйонів ге- констатував недавно пленум 
також видавати свою газету, ктарій. До того засіяно буряку
Ще раз вітаю вас і бажаю 1,190 тисяч гектарів, що новин- Другий великий чинник у со- 
всього найкращого. но дати 150 мільйонів пудів цу- ціялістИчній перебудові сіль-

Після того прочитано спис- кру, і бавовни на площі понад ського господарства, це техніч
ки членів до комісій і принято. 161 тисяч гектарів — мало не не його озброєння, організова- 
Назначено такі комісії: стату- в десять разів більше проти но на 5’країні близько 300 Ма
тову; контрольну комісію ЦВК, 1930 року, близько 700 тисячі шино-Тракторних Станцій, де 
революційну, політично - ско- гектарів городини та багато є 25 тисяч тракторів на 350 
Помічну, пресову, політично- різних інтензивних культур тисяч тракторосил, тисячі ком- 
економічну, пресову, політич- конопель, льбну, тютюну тощо, байнів, підведення під сільське 
но-освітню, по фермерському а разом — понад 29 мільйонів господарство нової енергетич- 
иитанні, по. питанні визволь- гектарів. ної бази, постачання йому
ного руху на Західній Україні, Усі пі цифри свідчать про складного сільсько - госнодао- 
по питанні боротьби з фашиз- велитенські досягнення бідноти ського знаряддя. 1930 року се
ном культурно-мистецьку, по та середняків і; про велике під- лу дано машин на 52 мільйони 
жіночому питанні, по питанні несення в сільському господар- карбованців, а 1931 року ne- 
Секції Молоді шкільне «он- стві, а це-Могло статится тілі,- редбачено плином дати уже на 
трольну комісію преси й комі- ки за правильного креуваиня 116 тисяч карбованців. . 
сію скарг та зажатень комуністичної партії і рад. вла- * Наша країна перетворилася

На тім другу сесію закрито ди Ніколи в минулому ,'зро- на країну найбільшого сіль-
. г і с м станки засівної площі хліба та ського господарства світу. ки забезпечені від пса о.в годині 0.10 і

ти залишків капіталізму.
Я не згадую тут еро наші досяі нен

ця, бо те, що зробили ми н користь 
робітничого руху не сховане і мас 
своє значіння. Головнішим вважаю 
те, ЩО..повніші ми зробити* а чого ми 
не зробили. Старий авангард пови
нен ішмятати, що він відповідальний, 
як за добрі, так за злі сторони прані 
тим більше. Треба ж продовжити ак
тивно працю, чи то внутрі організа
ції, чи поза нею. Члеин, .Що менше 
до цього часу працювали на полю 
класової бо[юу,би, їх треба до цього 
привести. Кили ж не буде актив но- 
сТіПМбМ^рЗНгального членства то са
мий провід не'буде всилі спрямувати 
Р«Йклу на"'шлях клясових боїв. Наш 
.інстрікт також треба заставити за
інтересуватися Вест Фортом, а то ли
шили його, як якесь відстале село. 
Скликали колись комсомольці мітінг 
безробітних під голим небом, на яко
му мав говорити дистріктовий органі
затор. Минула дявята година, а ор
ганізатора немає. Приїхав ію девя- 
- ій годині, сказ.ів. що залізно, тим ча
сом поліція приїхала і все розігнала. 
Іак було і другий раз в тиждень пі
ніте, з тою ріжницею, шо говррив 

і. Костур через кілька хвилин і про- 
1 ОДОСИВ МІТІНГ безробІТНИХ В Укр. 
Роб. Домі, а дистріктового організа
тора таки не було.

До праці ж товариші! Не страхай
мося жадних дискримінацій, бо вони 
всіх нас не проминуть, коли сидіти
мемо з заложеними руками, коли ми 
не подбаємо, шо б всі трудящі були 
..беднані і заангажовані в боротьбі за 
власні інтереси.
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чУКРАЇНСЬКА РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКА ДЕЛЄГАЦІЯ
иSДО РАДЯНСЬКОГО СОЮЗУ ДАСТЬ ЗВІТ ІЗ своєї ПОЇЗДКИ ПО РАДЯНСЬКОМУ 

СОЮЗОВІ ВЗАГАЛІ ТА РАДЯНСЬКІЙ УКРАЇНІ З’ОКРЕМА.
НА ВІЧУ ГОВОРИТИМУТЬ ДЕЛЕГАТИ ПРО ТЕ, ЩО ВОНИ БАЧИЛИ СВО

ЇМИ ВЛАСНИМИ ОЧИМА В РАДЯНСЬКІЙ КРАЇНІ — КРАЇНІ БУДІВНИЦТВА СО
ЦІАЛІСТИЧНОГО ГОСПОДАРСТВА.

Делегація щойно повернула з Радянського Союзу, де вона відвідала фабрики, 
заводи, діточі комуни, сільсько-господарські колективи, комуни, робітничі клнібн, 
селянські будинки, різні культурні установи тощо. Делегація приглядалась житті 
робітництва й селянства та величезним темпам соціялістичного будівництва.

Делегація була теж на землях Зрхідньої України під Польщею, Румунією та 
Чехо-Словаччиною, та розкаже про життя робітництва й бідного селянства в кра
їнах капіталізму.
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В САЛІ УКРАЇНСЬКОГО РОБІТНИЧОГО ДОМУ У ВІННІПЕГУ. Ч
X
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ЗМОРЕНИЙ ГОЛОДОМ БЕЗРОБІТНИЙ ВПАВ 

НА МАРНЕТ СКВЕР В САСКАТУНІ
Деякі комітетові^ іяавіть ж „знали, 

шо їх вибрано на згадане становите. 
ВнходЙУь, що немає заінтересованим, 
охоти до праці, є якесь побоювання, 
немає розподілу плямованої праці.

Про СРСР багато говориться і ко
ли б нагода, дуже багтгТб їхали б, а 
те на коїш держави. Деякі навіть

Саскатун, Саск.
Безробітні позбавлені абсолютно 

допомоги. Саскатунська буржуазія 
старається примусити голодом безро
бітних “чужинців" підпису ваги “до
бровільно" делортаційнІ картки д<> 
країн, з яких вони приїхали.

До десятою липня діставали допо
могу з “ласки" панських посіпак. Від 
десятої о не дістають ніякої допомоги 
І роботи не має в місті. Роботи, які 
були, то вже на укінченню. Мєоо- 
ження рознучливе, ДОХОДИТЬ до того, 
що людей з над ріки на иів конаючих 
беруть під “опіку* і догляд, яким ма
буть поможе вже мої ила.

Роботи, які є ще в міс і і, дістають ті. 
шо мають іорожанські папери. Ді
стають «4ДИИ місяць з платою
У40, з^чоїТі безробітний має оплати 
ти рент, світло, воду, харч, обув, о- 
діж і текс. Працюють по Я під. ден
но і 5 днів в тижни, других два мі
сяці має діставати реліф.

Такий проект виробив в ситі кавн- 
сил лейборитськнй а.іяермен фей- 
кер чорної реакції. -Проект той до- нихм. 
тичить фамілійних безробітних.

Нежонаті “чужинці* не дістають 
їди, також не дістануть й ті, які % на-, можуть мати її для того, шо немає за
діть коло 20 років в Канаді, а не мл- ши кмини, а лани не дадуть, як не 
к>ть паперів іорожаиства вільної кра- буде профіту. Але прийде кінець і 
їни клобу і терору чорного фашизм) тому ирофіюви. Обдертий.

Робітники до того зморені І обез- л 
склені голодом, що надають, вибив 
пійсь з сил, на нублнчних місцях 
Такий випадок ман місце 12 липня, н 
неділю, пече ром ні) Маркет Сквер на 
масовому вічу безробітних.

Люде гинуть з голоду-в той час, ко
ли СОТНІ МІЛЬЙОІІІН б милій збіжжя 
стоїть но е^снейтрах, а безробітні 
не мають що їсти в к|)аїні "добробу
ту" і консервативного царства на чо
лі-з-п. Бенетом фашистом.

Тинякіться нещасні жертви капіта
лу тю бек лайнлх, за поживок» шука
ють днями, а ночами з;і нічлігом, (ю 
комнішійні посіпаки Гонять навіть з 
вагонів серед мочи.
'Палати, t набудовані робіїникамн. 

стоять пусто, а безробітні не мають 
де переночувати. В тих палатах, які 
порижію стять і так ніхто не меш
кає, бо капіталісти ириїзджають 
на візиту, їх не можуть мати без
робітні, бо не панське. Але вони 
будуть невдовзі з панських таки ро
бітничі і в них будуть мешкати робіт»

не дуже то колектив оцінюють, про
те їхали б. Звичайно, там робітни

це ж їхня

НЕ ЛИШАТИСЬ ПОЗАДІ РОЗГОРНУТИХ КЛЯСО
ВИХ БОЇВ! НА ПОЗИЦІЇ!

ДЕЛЄҐАТИ ВІТАЮТЬ З’ЇЗД ВІД РОБІТНИКІВ 
І СЕЛЯН РАДЯНСЬКОЇ УКРАЇНИ

Вест Форт Вилям, Онт.
Від минулого пленуму КИК, як у 

пресі так і в наших масових органі
заціях почато більше обговорювати 
Правильну лінію боротьби в само
обороні робітників та бідняцьких 
фармерів ііеігед наступом капіталізму 
та його економічної кризи, яку в ці- 
дости звалено на плечі трудящих.
- До пленуму КИК, як цілій нашій 
організації так і в нас у Вест Форі і 
також говорилося про клнеову б».»- 
ротьбу, дешо й робилося в цему На
прямку, але це було більше внутрі 
організації, а поза організацією за 
завоювання під свій вилив фундамен
ту класової боротьби — широких 
працюючих мас, дуже мало викону
валося. І ось зараз, коли економіч
на криіа охопила й» Канаду, сотні ти
сяч робітників опинилися поза вар- 
статом праці, вони потребують про
воду в домаганнях за підтримкою на 
життя. Наші організації лишилися 
поза лі цієї боротьби, в це вглянув 
пленум КИК і заставив наше член-, 
ство дати безробітним всяку поміч.

Як довідуємося з преси, в бага
тьох місцевостях наші товариші пі
шли цьому рухові назустріч, а от в 
нас справа мається інакше. Звичай
но, про це твориться на зборах, на 
концерт-міиигах і на тому кінець.

Не брало й Ht бере наше членство 
активної участи й проводу в бороть
бі, немає успіху в досягненю маси го
лодних безробітних і робітничої кля

си взагалі.
Як колись так і тепер є активні то 

нарнші; але- це лише внутрі орган і за- 
ції. Коли ж прихопиться закачувати 
рукави до праці серед трудящих на 
вулиці, у фабриці той по нас віє я- 
кимікь холодним. Це, коротко ска
завши. шо серед проводу нашого 
засвоєний старий звичай, якого тяж
ко позбутися, а до нового не підго
товані як слід і тому тяжко зруши
ти загал членства, ще тяжче почати 
працю серед широких мас.

Доказом цього може бути навіть те. 
Що деякі, колись більше активні чле
ни, до праці поза організацією р ко
ристь робітничоїр руху не беруться, 
а навіть і до організації менше вча
щають.

Напочатку року зорганізовано в 
нас відділ КРОЛ, членами якого є іі 
члени ТУИФДім та РЗТ; але на збори 
КРОЛ вони не приходять. Зорганізо
вано відділ Товариства Допомоги Ре
волюційному Рухові на Західній У- 
країні то до цего часу члени вище 
з ра даних відділів в половині стоять 
оіюдалік, ломимо того, що тут вже 
місячна вкладка лише пять центів на 
місяць. Вже минуло два місяці, як 
зорганізовано безробітних у відділ 
ВІОЛ вибрано комітет безробітних, 
котрий мав би керувати боротьбою 
за працю або повне вдержання, нро
пі депортації арештованих безробіт

них. за асекурацію від безробіття на 
кошт держави і на тому також кінець.

люційних робітничих і фер
мерських організацій, як Вор
керс Юниті Ліг і Ліга Фармер- 
ської Єдности, і до боротьби

Третю сесію відкрито^ в го
дині 8-ій вечером. Головує тов. 
Струсь, делегат з Веланд, Онт.

На сцену виходять члени 
Української Робітничо - Фер
мерської Делегації до Радян- 
ського Союзу, ЯКИХ присутні ж\;Пп
в салі приймають бурливими Після того вітав з’їзд тов 
оплесками. Від імени делега
ції складають привітання т. т.
Навізівський. Кізсма. М. Німи-

за повалення капіталізму та до 
оборони Радщіського Союзу 
перед нападом світової бур-

Маріуца, член відділу Союзу 
УРО в Міннеаполіс, у Сполу
чених Державах. Він росказав 
про боротьбу робітничої кля
си в Америці, де е тепер 12 
мільйонів безробітних, та ви
словив жаль, що нема привітів 
на з’їзд від українських масо
вих організацій в Сполучених 
Державах. Він закликав до 
тіснішого обеднання між укра
їнськими робітничими органі
заціями в Канаді й Америці.

Одіж, яка і ниє і лежить по мага
зинах, робітники, 1$ким погрібно її. не

лович і Капуста.
Делегати передають привіт 

12-ому з’їздові ТУРФДІм від 
імени робітників і селян Радян
ської України й цілого Радян
ського Союзу. Вони опрокнду- 
ють брехні української контр
революційної преси, що немов
би до делегати не мали спро
моги бачити того всього, що 
вони хотіли побачити в СРСР. Далі слідували співдоповіді 
Вони називають це брудним т-ки Мойсюк і тов. Короля про 
наклепом на Радянський Со- Жіночу Секцію і Секцію Мо- 
юз і заявляють, що мали пов- лоді, після чого сесію закрито 
ну свободу рухів підчас свого в годині 11-ій вечером. 
побуту в СРСР, вони говорили 
і робітниками у фабриках, за
водах. копальнях і з селянами Четверту сесію відкрито в че- 

^ по селах. Трудящі Радянсько- твер. 16 липня, в годині 9.20 
то Союзу з великим ентузіяз- рано. Головує тов. Костинюк, 
мом будують соціялізм і за- делегат з Содборі, Онт. 
кликають робітників і селян Наступає дискусія над допо- 
в капіталістичних країнах по- відями, до якої зголосилося 
валити капіталізм та будувати понад 50 делегатів і делегаток, 
на його місце соціялізм. Де- 3 огляду на таке велике число 
легати висміяли брехні капіта- зголошених рішено обмежити 
дієтичної преси про те, що не-1 дискусію до 10 мінут для кож- 
мовби то в СРСР існує приму- ного делегата, 
сова праця. Коли вони згада- ‘ На цій сесії делегати забі
ли про ці брехні в Радянськім ради голос в дискусії і склали 
Союзі, то їм сказали не гово- привіти — т-ка Лівай від Това- 
|>нтм більше Про такі річн, бо риства Безробітних та т. Бре- 
з них будуть сміятися коні. нен від екзекутиви Воркерс

Йдуче за прикладом робіт- Юниті Ліг ÿ Вінніпегу, 
ників і селян СРСР, делегати Сесію закрите в год. 12.10 
закликали до будування рево- дня.

::

відбудеться
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ВІД 27 ЛИПНЯ ДО 1 СЕРПНЯРубкор.ЧЕТВЕРТА Я ПЯТА СЕСІЯ.

ПИШАННЯ РЕДАКЦІЇ В УКР. РОБ. ДОМІ У ВІННІПЕГУ

ЛІТНІЙ БАЗАР влаштовує базаровий комітет 
відділу РЗТ у Вінніпегу.

М. Б—да. (місцевості не поданої —
В допису нажхо схопити зміст. П|і- 

иєрвенців, про правдолюб
ство, й інші любство. Скажіть самі, 
цікавив би вас такий допис, коли б 
ЙОГО в містив хтось інший в газеті? 
Думаємо, шо ні.

Пишіть краще буденною мовою, 
звичайною, пишіть про життя # пра
цю робітників та про безробіття.

шите про

ЛІТНІЙ БАЗАР підготовлений добре, е чима- ■ 
ло вартісних, добірних річей, е столове ; 
начиння, шоколяда, цукор, мід й Інші 
споживчі товари на збут.

Приходьте усі на ЛІТНІЙ БАЗАР, допоможіть 
своєю покупною участю придбати фондів на 

ремонтування Укр. Роб. Дому у Вінніпегу.

V

Lm

Тим., Чадам, Онт. —' Лопне *£о6а 
ки. яких ніхто не боїться" занадто за
гального змісту, й ледви чи може за
цікавити читачів “УРВ". Чи не кра
ще писати вам про сучасне положен
ня мешканців у тій місцевості, та як 
вони ставляться до кдясової бороть
би? Попробуйте 3 того боку писати.

Увесь прихід з того базару призначається нл 
раву будинку УРД.На малюнку Мандолінова Орхестра відділу ТУРФДІм у Вегре- 

вил, Алта., яка зараз відбуває концертову об’їздку в Алберті. 
Вона відвідає Вмлингдон, Кедром, Пакан-І айвей, Ендрю, Гід ярд 
і Олексів, Алта. Дні концертів проголошені на іншому місці.

пал

Базарком.
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